

ISO 9001 COMPANY
Sterling Pumps & Motors
 M : 9100100959
 : 9573020870
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS
 Authorised Dealers for Sterling Addison
 All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
 Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్శు

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885024338
STOOP
TAILORS&TEXTILES
 SUITING,SHIRTING&READYMADES
 MENS'S WEAR&KID'S WEAR
 18-3-4,
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంఁఁక: 222, పేజీలు - 09

శుక్రవారం,నవంబర్ 17, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

రాష్ట్ర ద్రుజుల దారెట్లు..?

ధిల్లిన మళ్లీ కమ్మేసిన కాలుప్యం

- ఇప్పట్లో ఊరట ఉండదట



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఢిల్లీవాసులకు వర్షాలు కాస్త ఊరటనిచ్చాయి. ఊపిరి పీల్చుకునేందుకు వీలు దొరికింది. కానీ ఇంతలోనే మళ్లీ కాలుప్యం పెరుగుతోంది. క్రమక్రమంగా గాలి నాణ్యత దారుణంగా పడిపోతోంది. వారం రోజుల క్రితం పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో ఇప్పుడూ అలాగే ఉన్నాయి. గాలి నాణ్యత దారుణం నుంచి అతి దారుణం కేటగిరికి చేరుకుంది. ఇప్పట్లో ఈ కాలుప్యం నుంచి ఊరట లభించేలా కనిపించడం లేదు. ముందు ముందు పరిస్థితులు మరింత దిగజారుతాయని వాతావరణ శాఖ అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. సెంట్రల్ పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ లెక్కల ప్రకారం ఆనంద్ విహార్ లో ఏకంగా 430కి పడిపోయింది. ఆరెకే పురంలో

కరాటక నుంచి రాజ్యసభకు కొదండరాం..?

- కాంగ్రెస్ కు టీజేఎస్ మద్దతు వెనుక మతలబు ఇదేనా.



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో అన్ని స్థానాలకు పోటీ చేస్తామన్న తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ తో కలిసి పోటీ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఆ తర్వాత హఠాత్తుగా పోటీ నుండి తప్పుకుని కాంగ్రెస్ కు మద్దతు ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ ప్రకటన చేయడానికి ముందు కరీంనగర్ లో రాహుల్ గాంధీతో ఛేదీ అయిన తెలంగాణ జన సమితి అధ్యక్షుడు కొదండరాం సమావేశం అయ్యారు. కాంగ్రెస్ కు మద్దతు వలెకొందుకు తీర్మానించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో జరిగిన

- హామీలు గట్టెక్కిస్తాయా? - పథకాలు పనిచేస్తాయా?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ శాసనసభ ఎన్నికలకు ఇక ఎంతో దూరం లేదు. గట్టిగా పక్షం రోజులు మాత్రమే సమయం ఉంది. అన్ని పార్టీలు జనాలను తమవైపునకు తిప్పుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. మ్యానిఫెస్టోను విడుదల చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆరు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించగా, బీఆర్ఎస్ తన మ్యానిఫెస్టోను విడుదల చేసింది. కాంగ్రెస్ నేడు మ్యానిఫెస్టోను విడుదల

చేయనుంది. బీజేపీ కూడా కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా కూడా ఆ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోను విడుదల చేయనున్నారు. **కాంగ్రెస్ హామీలతో** ఇలా జనంలోకి వెళ్లేందుకు అన్ని పార్టీలూ సిద్ధమవుతున్నాయి. ఉచిత హామీలు గ్యారంటీలు అన్ని వర్గాలను ఆకట్టుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తుంది. మహిళలకు ఆర్డీసీ బియ్యంలో

ఉచిత ప్రయాణంతో పాటు నిరుద్యోగులకు భృతి, ఐదు వందలకే వంట గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల వరకూ ఉచిత విద్యుత్, రైతులకు పెట్టుబడి సాయంతో పాటు కొలు రైతులకు కూడా అందజేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రకటించింది. ప్రధానంగా మహిళలు, యువతను ఆకట్టుకునే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రజల్లోకి వెళుతుంది. **బీఆర్ఎస్ పథకాలతో**

ఇక అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కూడా ఏమాత్రం తగ్గడం లేదు. పింఛనును రెండు వేల నుంచి ఐదు వేల రూపాయల వరకూ పెంచుకుంటూ వెళతామని పేర్కొంది. రైతు బంధు సాయాన్ని కూడా పెంచుతామని తెలిపింది. 24 గంటలు నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్తును కొనసాగిస్తామని తెలిపింది. దీంతో పాటు తెల్ల రేషన్ కార్డులున్న వారందరికీ సస్య బియ్యం పంపిణీ చేస్తామని

ఆరు గ్యారంటీలు కాదు అంతకు మించి

- నడక కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించాలని గట్టి పట్టుదలగా ఉంది. చాలా రోజుల కిందటే ఆరు గ్యారంటీలు ప్రకటించి

రైతుబంధు కావాలో రాబంధు కావాలో తేల్చుకోండి

- అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ కే ఓటయ్యాల్సి కేసీఆర్

ఆదిలాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ దేశంలోనే నెంబర్ 1 స్థానంలో నిలిచిందని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఆదిలాబాద్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఓ పాలసీ ప్రకారం పథకాలు అమలు చేస్తూ అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని చెప్పారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నెలకొన్న సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా ఆధిగమించి కచ్చితమైన విధానాలతో అన్ని రంగాల్లో విజయం సాధించామన్నారు. ప్రజాస్వామ్య పరిణతి వచ్చిన అనేక దేశాలు అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్నాయని, ప్రస్తుతం

రెగ్యులర్ బెయిల్ పై ముగిసిన వాదనలు

- హైకోర్టు కీలక నిర్ణయం

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) స్విట్ డెలవ్ మెంట్ ప్రాజెక్టు కేసు విషయంలో చంద్రబాబు రెగ్యులర్ బెయిల్ పిటిషన్ పై హైకోర్టులో వాదనలు పూర్తయ్యాయి. చంద్రబాబు తరఫున సిద్ధార్థ లూథ్రా, సీఐడీ తరఫున ఏఎజీ పొన్నవోలు సుధాకర్ రెడ్డి వాదనలు వనిపించారు. వాదనల తర్వాత తీర్పును రిజర్వు చేస్తున్నట్లుగా హైకోర్టు న్యాయమూర్తి ప్రకటించారు. అసలు తనపై నమోదు చేసిన కేసులన్నీ చట్ట వ్యతిరేకమని ఏసీబీ యాక్ట్ లోని చట్టం సెక్షన్ 17ఎ ప్రకారం గవర్నర్ అనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉన్నా తీసుకోలేదని సుప్రీంకోర్టులో దాఖలు

దండుపాక్యం బ్యాచ్ తో జాగ్రత్త

- పని చేసే ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఆశీర్వదించాలన్న కేటీఆర్

భారతదేశంలో ఆ పరిణతి రావాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను సమైక్య నక్షేట మునిగినట్టేనని మండిపడ్డారు. ఎన్నికలు రాగానే ఆగం కావద్దని, అభ్యర్థి చరిత్ర, ఆ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి అన్నీ చూసి పరిణతితో ఆలోచించి ఓటయ్యాల్సిన ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. **అన్ని రంగాల్లోనూ వృద్ధి** తెలంగాణ నేడు అన్ని

జగన్ కు బహిరంగలేఖ

- ఆ డబ్బు విడుదల చేయాలని డిమాండ్

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) విద్యాసంపత్నరం మొదలై నెలలు గడుస్తున్నా విద్యార్థుల ఫీజు బంజాయిలు చెల్లించకపోవడంతో వారి భవిష్యత్తు అగమ్యగోచరంగా మారిందని డి.పీ. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ విమర్శించారు.

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 2 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ

- మేడ్చల్ ఐటీ పార్కు ఏమైందని రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం

మేడ్చల్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో పేదలు బతికే పరిస్థితి లేదని, సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అగమంగా చేశారని డి.పీ.సీ.సీ. చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గం జవహర్ నగర్ లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు మేడ్చల్ కు తిన్నపాటు ఐటీ పార్కు ఎక్కడికి పోయిందని ప్రశ్నించారు. జవహర్ నగర్ ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చింది డంపింగ్ యార్డేనని ఎద్దేవా చేశారు. డంపింగ్ యార్డు విషయంలో కోర్టుకు వెళ్లి ఆదేశాలు తీసుకోవాలా తరలించలేదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే పేదలను ఆదుకుంటామని, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. 'మహిళల్ని పథకం ద్వారా మహిళలకు ప్రతి నెలా రూ.2,500 కోర్టుకు వెళ్లి ఆదేశాలు తీసుకోవాలా తరలించలేదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే పేదలను ఆదుకుంటామని, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. 'మహిళల్ని పథకం ద్వారా మహిళలకు ప్రతి నెలా రూ.2,500 కోర్టుకు వెళ్లి ఆదేశాలు తీసుకోవాలా తరలించలేదని మండిపడ్డారు. రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తాం.' అని వెల్లడించారు.

వారు మసీదుకు వెళ్లి రాముడ్డే మొక్కుతారు

- బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

సంగారెడ్డి (ప్రశ్న న్యూస్) ఎర్రవెల్లి ఫాంక్షన్ లో కేసీఆర్ తాగి పడుకుంటారని, అలాంటి కేసీఆర్ ను అలాగే పోలుస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడిన మాట్లాడే బండి సంజయ్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాకపోతే సమాజ్ మైకులు బంద్ అయితాయని కేటీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అన్నారు. దీనికి బండి సంజయ్ కొంటర్ చెరులో బండి సంజయ్ గురువారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

కారు గుర్తుకే ఓటేద్దాం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నే గెలిపిద్దాం,

- శేరిలింగంపల్లి లో భారీ మెజారిటీతో గెలిచి గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తాం - ముచ్చటగా మూడోసారి ఎమ్మెల్యే గా గాంధీని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటాం



శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరంగ పురం, దత్తసాయి కాలనీ, శ్రీ సత్యలక్ష్మి నగర్ కాలనీలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ గెలుపు కొరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ ఇంటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీని ఈ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని శ్రీరంగ పురం, దత్తసాయి కాలనీ, శ్రీ సత్యలక్ష్మి నగర్ కాలనీలలో ప్రజలను కోచారు. మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరంగ పురం, దత్తసాయి కాలనీ, శ్రీ సత్యలక్ష్మి నగర్ కాలనీలలో గురువారం ఇంటింటి ప్రచారంలో ప్రజలనుంచి మంచి స్పందన ఉందని, మళ్ళీ గాంధీ కే మా మద్దతు అంటూ ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి మంగళ హారతులు పడుతున్నారన్నారు. గత తొమ్మిదిన్నరేళ్ళగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ప్రజలకు నిత్యం అందబాటులో ఉంటూ నిరంతరం సేవచేసిన నాయకుడన్నారు. మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో సుమారు, రూ. 100 కోట్లకు పైగా నిధులు వెచ్చించి డివిజన్ లోని అన్ని కాలనీలలో సౌకర్యవంతమైన రహదారులు, తాగు నీరు, డ్రైనేజీలు, వరద కాలువలు, పావులు వంటి ఎన్నో మౌలిక వసతులను కల్పించారని తద్వారా ప్రజలకు ఎంతో సౌలభ్యం లభించిందన్నారు. నిజాయితీగా ప్రజలకు సేవ చేసే సమర్థత కలిగిన నాయకుని తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం పాటుపడే గాంధీ కే, మరోమారు ఓటు వేసి గెలిపించి ఓటుతో చక్కటి విజయాన్ని అందించాలని కోచారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, శ్రేయభిలాషులు, అభిమానులు, తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ బండ్



మేధుల్ (ప్రశ్న స్వస్థ) అత్యల్ప సబ్ స్టేషన్ నుండి విలువదే 33/11 కెవి విద్యుత్ సరఫరా విద్యుత్ తీగల క్రింద ఉన్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించే పనిలో భాగంగా శుక్రవారం రోజు తెదీ 17.11.2023 నాడు ఉదయం 10.00 నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు దబిల్ పూర్ గ్రామం లోని గృహాలకు, వ్యవసాయ మోటర్ పంపులకు, పరిశ్రమలకు విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు వినియోగదారులకు జరుగుతున్న అసౌకర్యానికి చింతిస్తున్నట్లుగా మేధుల్ రూరల్ విభాగం విద్యుత్ ఏజెంట్ తెలిపారు.

సీఎం కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్తున్న రామడుగు ప్రజలు



ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్వస్థ) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండలంలో సీఎం ప్రోగ్రాం కు తరలివే రామడుగు గ్రామస్తులు కల్లెడ నవీన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరుగుతున్న సీఎం కార్యక్రమానికి బస్సులలో కదిలిన జనాలకు అందుబాటులో ఉండి అందరికీ సేవలో ఉంటామని మూడోసారి కచ్చితంగా ప్రభుత్వం వస్తుంది కాబట్టి మేము ఇచ్చే పథకాలు ఎవ్వరు కూడా ఇవ్వలేరు ప్రజలందరూ మన సీఎం పరిపాలనా సర్వీ ఊరు ఊరు పార్టీలలో నుండి వెళ్లి మారి మన డీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారని తెలుసుకుంటున్నామని అంటే రైతులు చెప్పకోలేనటువంటి పథకాలు కూడా అమలుపరుస్తూ రైతును అభివృద్ధి చేస్తూ రాజును చేస్తానన్నమాట రాజును చేసి చూస్తున్నాడు అప్పట్లో కరెంటు మాడు గంటలు వస్తుంది అని ఎదురు చూసేవారు ఇప్పుడు ఎప్పుడు పోతుందా అని ఎదురుచూస్తున్నారని అలాంటి కేసీఆర్ ను మనం అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకొని మూడోసారి తెలంగాణలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం వస్తున్న సందర్భంగా సీఎంను చూడడానికి అందరూ స్వచ్ఛందంగా వస్తున్నారని అని ధర్మల్లి మండల వైస్ ఎంపీ కల్లెడ నవీన్ రెడ్డి అన్నారు.

ఘనంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు జైలపేటి రామరాజు (బబ్లు) జన్మదిన వేడుకలు

శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జైలపేటి రామరాజు (బబ్లు) జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆయన అభిమానులు, శ్రేయభిలాషులు, సన్నిహితులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మధ్య గురువారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పుష్ప గుచ్ఛం అందించి, శాలువతో సత్కరించారు. వేడుకల్లో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కట్ చేసి రామరాజుకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కబీర్ కౌశల్, బప్పలి శ్రీనివాస్, శ్రీధర్ గౌడ్, తిరుపతి, హనుమాన్ గౌడ్, చిన్నా, శివయాదవ్, అప్ప, గోపాల్ గౌడ్, అవినాష్, సంత, తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేశా ఆశీర్వాదించండి -మరో అవకాశం ఇస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తా

-ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళ హారతులతో అపూర్వ స్వగతం పలికిన మహిళలు -అడుగడుగునా జన సీరాజనం పూల వర్షం -మంచి పనులన్నో చేసాం ఆశీర్వాదించండి -ముచ్చటగా మూడోసారి ఎమ్మెల్యే గా గాంధీని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటాం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి కానుకగా ఇస్తామని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, ముక్తకంఠంతో మద్దతు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ చక్కటి విజయం ఖాయమని, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం లో భారీ మెజారిటీతో గెలిచి గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తామన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అల్లిన కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని అల్లిన కాలనీ లోని శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయంలో కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అల్లిన కాలనీ ఫేస్ 1, 2 తులసి నగర్, ధరణి నగర్, చక్రవర్తి నగర్, వెంకట పాపయ్య నగర్, కాకతీయనగర్, పంచమి కాలనీ, ఎల్లమండల లో ఇంటింటి ప్రచారంలో భాగంగా ఎల్లమ బండలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యలయాన్ని ప్రారంభించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రభుత్వ విప్, అరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, గాంధీ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్ ల సహకారంతో అభివృద్ధి, సంక్షేమం అనే నినాదంతో రూ. 9 వేల కోట్ల నిధులతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంను ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రాజోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలోనే పేదలకు అందుతున్న ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కి శ్రీరామ రక్ష అని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ తొమ్మిదిన్నరేళ్ళలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు అడుగుతున్నట్లు చెప్పారు. అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించడం ఖాయమని, ఈ విజయాన్ని కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇస్తామని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతి తోడ్పడే విధంగా మ్యూనిసిపాలిటీ రూపొందించడం జరిగిందన్నారు. సబ్బంద వర్షాల ప్రజలకు ఉపయోగంగా ఉందని, రాజోయే ఎన్నికల్లో విజయం తప్పదుని సుస్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా చక్కటి విజయం సాధిస్తుందని, ప్రతిపక్షాల ఊహ కందని విధంగా మెజారిటీ స్థానాలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుంటుందన్నారు. కేసీఆర్ పేదలు, రైతులు, మహిళల పక్షాతి అని, ఈ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు మరింతగా చేరువయ్యేలా



ఉందని, సంక్షేమం, అభివృద్ధి సమాన ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరిగినదన్నారు. కేసీఆర్ బీమా ప్రతి ఇంటికి ధీమా అని, అందరికీ సన్న బియ్యం, ఆసరా పెన్షన్లు పెంపు, దివ్యాంగుల పెన్షన్ పెంపు, రూ. 400కో గ్యారెంటీ ఇవ్వడం మహిళలకు పెద్ద ఉపశమనం. ఆరోగ్య శ్రీ గర్భిణీ పరిమితి 15 లక్షల పెంపు చేయడం గొప్ప విషయం అని, లక్ష డబ్బో డబ్బో రూమ్ ఇంట్లు, అర్ధలైన్ పేద మహిళలకి ప్రతి నెల రూ. 3 వేలు జీవన భృతిని అందించడం గొప్ప విషయమన్నారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిస్తే వచ్చే బడ్జెట్ కాలంలో ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి ఏం చేయబోతున్నామని పూర్తి ప్రణాళికను వివరించారు. కేసీఆర్ బీమా పేరుతో కొత్త స్కీమ్ అమలు చేసి ప్రజలందరికీ రూ. 5 లక్షల పెంపు వంటి పలు కీలక హామీలు ప్రకటించిన సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. దళిత బంధు, రైతు బంధు కొనసాగించడం, మైన్లలో సంక్షేమానికి బడ్జెట్ పెంచడం, మైన్లలోని జూ.కాలేజీలను డిగ్రీ కాలేజీలుగా అప్ గ్రేడ్ చేయడం వంటి నిర్ణయాలు ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగ పడతాయని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ ను విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దే క్రమంలో భాగంగా ప్రజలకు మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలు పెంపొందించుటకు మౌలిక వసతుల కల్పనకై కేసీఆర్ గొప్ప ఆలోచనల మేరకు శేరిలింగంపల్లి



నియోజకవర్గంలో ఐటీ రంగంలో అతి పెద్ద భవనాలు, అత్యధిక ప్రజానికం నివాసితులను ప్రాంతాలలో ట్రాఫిక్ సమస్యలు తీవ్రమైన పరిస్థితుల్లో సీఎం కేసీఆర్ దూర దృష్టితో మంత్రి కేటీఆర్ ప్రణాళికలతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజల ట్రాఫిక్ సమస్యలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి ఎన్ఆర్ఐఐ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా సాఫీగా ప్రయాణాలు సాగి విధంగా ముందుకు తీసుకువెళ్లాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఎన్ఆర్ఐఐ ప్రాజెక్ట్ లో భాగంగా తొలి ఫలితం అయిన అయ్యప్ప స్వామి అందర్ పాస్ ప్రారంభించడం జరిగినదని తెలిపారు. ఎన్ఆర్ఐఐ లో భాగంగా 10 పనులకు గాను 9 పనులు పూర్తి అయ్యాయని, మరొకటి పురోగతిలో ఉందని వెల్లడించారు. ప్రత్యమ్నాయ రోడ్లు, ట్విట్టర్, అందర్ బ్రీడ్జిలు కొత్త ప్రతిపాదనలతో బ్రహ్మాండంగా కరోనా వంటి విపత్తుల పరిస్థితుల్లోకూడా అధికారులు చక్కటి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుంటూ ఎప్పటికప్పుడు సమస్యలు సమాజాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని, ఎక్కడ పనులు ఆపకుండా ఎన్నో స్థల సేకరణ చేయాల్సి ఉన్నప్పటికీ కూడా ప్రజల సహకారం తీసుకొని అధికారులను సమస్యలు పర్చుకుంటూ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అభివృద్ధి చేశామన్నారు. అంటే బహుశా 50 యేండ్ల చరిత్రలో ఇది మొట్టమొదటి సరిగా గొప్ప చరిత్ర అని చెప్పుకోవడానికి శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజానికం, మాకు చాలా గౌరవంగా ఉందని చెప్పడానికి ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, శ్రేయభిలాషులు, అభిమానులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలో యథేచ్ఛగా అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణం

- పట్టణమకోని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు
- మామూళ్లు ఇస్తే అక్రమ షెడ్ల సక్రమం అవుతుందా.?
- కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల అవినీతి హద్దు లేదా.?
- కూల్చిన షెడ్లను లంచాన్ని ఇచ్చి తిరిగి నిర్మాణం

నాచారం (ప్రశ్న స్వస్థ) ఎన్నికల ద్యూటీలో ఉన్నామంటూ మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బంది తమ రెగ్యులర్ ద్యూటీలను పక్కన పెట్టేశారు. అది పేరుకు మాత్రమే అదే ద్యూటీలలో లంచాలు వస్తుంటే మాత్రం ఎన్నికల ద్యూటీలో ఉన్నామంటూ తీసుకోకుండా ఉంటున్నారా? అంటే అంత లేదు. లంచాలే పరమ అవధిగా కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు సిబ్బంది ద్యూటీ చేస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు విస్తృతంగా జరుగుతున్న వాదన అరికట్టడం లో కాప్రా సర్కిల్ ఏసీపీ సెక్షన్ ఆఫీసర్ పూర్తిగా వైఫల్యం చెందారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. నాచారం డివిజన్ వైజయంతి ఎదురుగా భారీ అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్నా టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం అధికారి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మల్లాపూర్ ప్రధాన రహదారి లో సంగీత మొబైల్స్ వద్ద సెల్లార్ తో కూడిన భారీ భవనం అక్రమ నిర్మించడమే కాకుండా దాంట్లోనే భారీ షెడ్లను నిర్మిస్తున్నారు. గతంలో ఇదే అక్రమ షెడ్ల అని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కూల్చి వేశారు. కానీ అదే షెడ్లను లంచాలు తీసుకొని ఎన్నికల సమయంలో మళ్ళీ నిర్మిస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నాడు అక్రమ అయిన షెడ్ల నేడు సక్రమం ఎలా అయిందన్న ప్రశ్నలు స్థానికులలో తలెత్తుతున్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా భారీ అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్న కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్



అధికారులకు, న్యూక్ ఇంజనీర్లకు కనపడడం లేదా అని స్థానికులు అధికారుల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనుమతి లేకుండా చిన్న గృహ నిర్మాణం చేపట్టిన వారిపై టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు భారీ అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణాలు కనిపించా అని అధికారుల తీరుపై మండి పడుతున్నారు. న్యూక్ ఇంజనీర్ లకు, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు ఈ భారీ షెడ్ల నిర్మాణాలు కనపడడం లేదా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. బడా బాబులు కు ఒక



న్యాయం, పేద ప్రజలకు మరోక న్యాయమా అని నిలదీస్తున్నారు. కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు భారీగా లంచాలకు అలవాటు పడి అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఎన్నిసార్ల జోసల్ కమిషన్ స్పందించి సర్కిల్ పరిధిలోని అక్రమ నిర్మాణాలు, షెడ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

రామడుగును మండలంచేస్తానని మరిచిపోయిన బాజిరెడ్డి

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూపతిరెడ్డి, ప్రచారం

ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్వస్థ) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండలం రామడుగు (ప్రాజెక్ట్) గ్రామంలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూపతిరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ నగేష్ రెడ్డితో, కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వద్దే చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని, వారి జేబులు మాత్రమే నింపుకున్నారని ఆయన మండి పడ్డారు. రామడుగు గ్రామాన్ని మండలం చేస్తానని పదేళ్ల క్రితం హామీ ఇచ్చి ఇంత వరకు మండలం చేయలేదని, మండలం రామడుగు (ప్రాజెక్ట్) గ్రామాన్ని ప్రకటించామని చెప్పి, చిత్తు కాగితం లాంటి ఒక పేపర్ ను తయారు చేసి రామడుగు ప్రజల్ని మరొక సారి మోసం చేస్తున్నదనీ, రూరల్ ప్రాంతంలో ప్రతి మూడు ఎకరాలకు సాగునీరు ఇవ్వడంలే మూడోసారి ఓట్లు అడగనని చెప్పిన మాట వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. బీ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని నమ్మవద్దనీ, రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి పూర్తి స్థాయిలో రుణ మాఫీ చెయ్యలేదని ఆయన విమర్శించారు. మండల అధ్యక్షుడు ఆర్కాద్ చిన్న బాలాజీ, జిల్లా నాయకుడు నరసయ్య, మాజీ ఎంపీఐ ఇమ్మడి గోపి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ నగేష్ రెడ్డి, డి మహేందర్, కొత్తకొండ ఆనంద్, గ్రామ అధ్యక్షుడు, రవితేజ, ఉపాధ్యక్షుడు రాజన్న, కోటి నర్సరెడ్డి, లక్కం



సుమన్, గారది రంజిత్, రమల రవి, కృష్ణ, భూమారెడ్డి, కోటి మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



మొన్న రష్మిక .. నేడు కాజల్

కాజోల్ డిఫేక్ వీడియోతో ఆకతాయల అల్లరి

నేపనల్ క్రమ రష్మిక మందన్నా పై ఓ మార్చింగ్ వీడియోను క్రియేట్ చేసి ఆకతాయలు ఇబ్బందిపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ ఘటన మరువకముందే మరో స్టార్ నటిని ఆకతాయలు టార్గెట్ చేశారు. బాలీవుడ్ నటి కాజోల్ పై ఓ డిఫేక్ వీడియో క్రియేట్ అయ్యింది. కాజోల్ ఫేస్ ను వాడుకుని ఫేక్ వీడియో సృష్టించారు ఆకతాయలు. ఇందులో కాజోల్ మార్చింగ్ ముఖంతో ఉన్న ఆమె దుస్తులు మార్చుకున్నట్లు ఉంది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. కాగా దీనిపై నెటిజన్లు, కాజోల్ అభిమానులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇది ఫేక్ వీడియో అని.. దీనిని నమ్ముద్దంటూ

పోస్టులు పెడుతున్నారు. రష్మిక మందన్నా సంబంధించిన ఓ డిఫేక్ వీడియో వైరల్ అయిన విషయం తెలిసిందే. జారా పబ్లిక్ ఓ సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ కి సంబంధించిన వీడియోకి రష్మిక ముఖాన్ని మార్చింగ్ చేసి సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేయడంతో అదికాస్తా వైరల్ గా మారింది. ఇక దీనిపై నెటిజన్లు, రష్మిక అభిమానులే కాదు పలువురు స్టార్స్ కూడా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అమితాబ్ బచ్చన్ మొదలుకుని, విజయ్ దేవరకొండ, నాగ చైతన్య, సాయి ధరమ్ తేజ్, మృణాల్ రాకూర్ ఇలా టాలీవుడ్ ప్రముఖులు అందరూ కూడా రష్మికకు మద్దతుగా నిలిచారు. దీనిపై వెంటనే యూజ్ థీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



హరోం హరోం దేవి పాత్ర విడుదల

పవర్ ఆఫ్ సుబ్రమణ్యం నవంబర్ 22న విడుదల కానుంది. అంతకంటే ముందు సుధీర్ బాబు పాస్ ఇండియా చిత్రం 'హరోం హారోం' మేకర్స్ ప్రధాన పాత్రలను పరిచయం చేస్తున్నారు. 'సెహార' ఫేమ్ జ్ఞానపాగర్ ద్వారా ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా, ఎస్-ఎస్ సి పతాకంపై సుమంత్ జి నాయుడు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న మాళవిక శర్మ ను దేవి గా పరిచయం చేస్తూ మేకర్స్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ని విడుదల చేశారు. ఈ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో మాళవిక చీరలో అందంగా, సాంప్రదాయకంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఆమె లార్డ్ సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ముందు నిలబడి విరునప్పుతో కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్టర్ లుక్ పిక్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ సినిమాలో సుధీర్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుండగా, ఇటీవలే అయిన క్యారెక్టర్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. చిత్రాన్ని 1989 నాటి నేపథ్యంలో సాగే 'హరోం హారోం' కథలో సుధీర్ బాబు కుప్పం యాసలో డైలాగులు పలకనున్నారు. ప్రముఖ సాంకేతిక నిపుణులు ఈ చిత్రానికి పని చేస్తున్నారు. అరవింద్ విశ్వనాథన్ సినిమా సినిమాలో గ్రఫీ అందిస్తున్నారు. చైతన్ భరద్వాజ్ సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. ది రివోల్ట్.. అనేది 'హరోం హారోం' ట్యాగ్ లైన్. ఇది సుధీర్ బాబు కెరీర్ లో హై బడ్జెట్ మూవీ గా రూపొందుతోంది. ఈ మూవీ తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది.

మై నేమ్ ఈజ్ జ్యోతిగా హాస్యిక



'దేశముదురు' సినిమాతో తెలుగు చిత్రసీమలో అరంగేట్రం చేసిన హాస్యిక అతి తక్కువ సమయంలోనే అగ్రకథానాయికా గుర్తింపు సొంతం చేసుకుంది. పలు సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో హీరోయిన్ గా నటించిన ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్న లేడీ ఓరియెంటల్ చిత్రం 'మై నేమ్ ఈజ్ జ్యోతి' శ్రీనివాస్ ఓంకార్ దర్శకత్వంలో వైష్ణవి అప్పారావు బురుగు రమ్య ప్రభాకర్ నిర్మించారు. నవంబర్ 17న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోన్న సందర్భంగా.. హీరోయిన్ హాస్యిక ఈ సినిమా గురించి ఆసక్తికర విషయాలు చెప్పుకొచ్చారు. మేకింగ్ మాఫియా ముప్పును స్పృశించే డార్లీ ట్రిల్లర్ చిత్రమిది. ఈ నేపథ్యంలో సినిమా చేయడం ఇదే తొలిసారి. నా పాత్ర ఇందులో ఓ ట్రాప్ లో పడుతుంది. శృతి యాద్ ఏజెన్సీలో పనిచేస్తోంది. ఆమె పాత్ర ఒక పోరాట యోధురాలులాగా ఉంటుంది. ఆత్మవిశ్వాసం ఎక్కువ. దేనికి వెనకడుగు వేయదు. ఎలాంటి అడ్డంకులు వచ్చినా వాటిని

దాటుకుంటూ వెళ్తుంది. అలాంటి శృతికి ఓ భయంకరమైన, అధిగమించలేదని సమస్య ఎదురవుతుంది? దాని నుండి శృతి ఎలా బయటపడింది అనేదే ఈ చిత్ర కాన్సెప్ట్. వ్యక్తిగతంగా నాకు ఇలాంటి చిత్రాలంటే ఇష్టం. మా అమ్మ డెర్లుటాలజిస్ట్. ఈ సినిమా చేసే క్రమంలో నిజంగా స్పెషల్ మాఫియా ఉందా? అని అమ్మను అడిగాను. తను కూడా ఎక్కడో ఇలాంటి ఘటన జరిగినట్లు చెప్పానని చెప్పింది. ఈ మాఫియా ద్వారా సామాన్యుడి జీవితంలో చీకటి వ్యాపిస్తుంది. ఈ సినిమా కోసం దర్శకుడు శ్రీనివాస్ ఓంకార్ పరిశోధన చేస్తున్న సమయంలో కొన్ని అనుకోని సంఘటనలను ఫేస్ చేశారు. ఇటువంటి సుస్థితిమైన అంకాన్ని టచ్ చేస్తూ.. సినిమా చేయడం సవాలంతో కూడుకున్న అంకం. ఊహించని ట్రిప్లెట్ తో.. చూస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ డ్రిల్ ఇస్తుంది సినిమా. ఇలాంటి డ్రిల్లర్ స్పెషల్ భాగమైందంటూ చాలా హ్యాపీగా అనిపించింది. కనైల్ అప్పటిపుట్తో చూసి చాలా

హ్యాపీ. సాంకేతికంగానూ ఈ సినిమా అందరికీ నచ్చుతుంది. బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్డ్ హైలైట్ గా ఉంటుంది. ఈ ఫ్యామిలీ, ఫ్రెండ్లీ డ్రిల్లర్ ప్రతి కుటుంబాన్ని కదిలిస్తుంది. కొన్ని ప్రశ్నలను లేవనెత్తుతుంది. నేను ఇండస్ట్రీ కి వచ్చి 20 ఏళ్లు అవుతుంది. ఇప్పటికీ 50 చిత్రాల్లో నటించగా, ఇంకా బిస్మయిన పత్రాలు చేయాలనుంది. ప్రతి పాత్రను డ్రిం రోల్ గానే భావిస్తా. ప్రస్తుతం తమిళ చిత్రాలతో చాలా బిజీగా ఉన్నాను.. అందుకే నా తెలుగు ఫిల్మ్ ఫిల్మ్ కోంత్ గ్యాప్ వచ్చింది. నా కెరీర్ విషయంలో ఎప్పుడూ బాధపడలేదు. అవకాశాలు ఉన్నా, లేకున్నా.. నేనిప్పుడూ ఇలానే ఉన్నాను. నటన పరంగా మాత్రం నేనింకా సంతుప్తి చెందలేదనే చెబుతాను.. ఇంకా ఎన్నో గొప్ప పాత్రలు చేయాలని ఉంది. నా కెరీర్ ప్రారంభంలో అల్లు అర్జున్, ప్రభాస్ తో కలిసి పనిచేసినందుకు నేను గర్వపడుతున్నానని పేర్కొంది

టైగర్-3 కి మంచి రెస్పాన్స్ ఖుషీలో సల్మాన్ ఖాన్



విడుదలైన ఈ చిత్రం ఆ అంచనాలకు ఏ మాత్రం తగ్గకుండా సత్వేన్ ఫుల్ గా స్పీడింగ్ అవుతూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలుస్తోంది. టైగర్ 3 ఇప్పటివరకు గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ. 271.50 కోట్లు వసూళ్లు రాబట్టింది. వీటిలో ఇండియా నుంచి రూ. 180.50 కోట్లకు పైగా.. ఓవర్సీస్ నుంచి 59.50 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టింది. సినిమాకు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వస్తోన్న నేపథ్యంలో ప్రేక్షకులు, అభిమాన లోకానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశాడు సల్మాన్ ఖాన్. టైగర్ 3కి ప్రేక్షకులు, అభిమానుల నుండి వచ్చిన స్పందన పట్ల చాలా ఆనందంగా ఉంది. ప్రేక్షకులు టైగర్ 3 చిత్రానికి అద్భుతమైన ఓపెనింగ్స్ అందించారు. టైగర్ ప్రొడక్షన్స్ మూడో భాగం కూడా విజయవంతమైన కథను అందిస్తున్నందుకు నేను చాలా సంతోషంగా ఉన్నానంటూ తన ఎక్జిక్యూటివ్ మేంట్ తెలియజేశాడు సల్మాన్ ఖాన్. మరీ రానున్న రోజుల్లో టైగర్ 3 నిరాశలకు ఇంకెన్ని వసూళ్లు తెచ్చి పెడుతుందనేది చూడాలంటున్నారు సినీ జనాలు. ఇప్పటికే టైగర్ 3 విషయమేంటంటే సల్మాన్ ఖాన్ కెరీర్ లో రూ. 100 కోట్ల గ్రాస్ సాధించిన 17వ సినిమాగా నిలిచింది. దీంతో ఏ ఇండియన్ స్టార్ హీరో సమాధు చేయని అత్యంత అరుదైన రికార్డును నెలకొల్పి టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలుస్తున్నాడు సల్మాన్ ఖాన్. హిందీ, తమిళం, తెలుగు భాషల్లో క్రాంతిగా విడుదలైన టైగర్ 3లో అనుకోవడం రాజా, అనుప్రియా గోయెంకా, రిద్ది డోగ్రా, అంజలి థేడి కీలక పాత్రల్లో నటించారు. టైగర్ ప్రొడక్షన్స్ ఏకా టైగర్, టైగర్ జిందా హై తర్వాత వస్తున్న సినిమా కావడం, అంచనాలకు టైగర్ 3 ఏ మాత్రం తగ్గకపోవడంతో అభిమానులు సంబురాలు చేసుకుంటున్నారు. ఉన్నాయి. టైగర్ 3 ఐమాక్స్ ఫార్మాట్ లో కూడా విడుదలైంది. యుక్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై అదిత్యా చోప్రా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రానికి ప్రీతమ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్డ్ అందించాడు.



సంక్రాంతి బిల్లో పలు సినిమాలు

గుంటూరు కారం సహా పలు సినిమాల విడుదల

సలామ్, నాగార్జున నా సామిరంగా, వెంకటేశ్ సైండ్స్, విజయ్ దేవరకొండ ఫ్యామిలీ స్టార్, రవితేజ ఈగల్, ప్రశాంత్ వర్మ హనుమాన్, సుందర్ సీ అర్జున్ 4, శివ కార్తీయేయన్ అయిలాన్ (ఓహోజీ+జీటీవీ), ధనుష్ కెన్వెస్ మిల్లర్ (అజూబిజీటీవీ), ధనుష్ శృంగారం, విజయ్ సేతుపతి హ్యాపీ క్రిస్మస్ చేయమన్నట్లు ఇప్పటికే మేకర్స్ ప్రకటించి ప్రమోషన్స్ కూడా ప్రారంభించారు. అయితే ఎన్నడూ లేని విధంగా 10, 12 సినిమాలు పొంగల్ రిలీజ్ కు సిద్ధం అవుతుండడంతో మేకర్స్, సినీ అభిమానుల్లో కాస్త కలవరం మొదలైంది. ఇన్ని సినిమాలు విడుదలైతే వాటికి థియేటర్లు డౌరకడం, కలెక్షన్లు కావడం చాలా కష్టం అయ్యే పరిస్థితులు చేయవచ్చు అందరూ పెద్ద స్టార్లు, బడా సంస్థల నుంచి భారీ బడ్జెట్ తో వస్తున్నవే కావడం విశేషం. ముఖ్యంగా మహేశ్ బాబు గుంటూరుకారం, రజనీకాంత్ లాల్

ప్రతి సంక్రాంతి పండుగ సినీ పరిశ్రమలో చాలా ముఖ్యమైనది. ఆ రోజునే చాలామంది నిర్మాతలు తమ సినిమాలను థియేటర్లలో విడుదల చేసి తమ తమ అదృష్టాలను పరీక్షించుకుంటూ ఉంటారు. ఈ క్రమంలో 2024 సంక్రాంతికి కూడా ఒకటి కాదు రెండు కాదు ఏకంగా డజన్ సినిమాల వరకు విడుదలకు సిద్ధమయ్యాయి. మళ్లీ ఇందులోనూ అందరూ పెద్ద స్టార్లు, బడా సంస్థల నుంచి భారీ బడ్జెట్ తో వస్తున్నవే కావడం విశేషం. ముఖ్యంగా మహేశ్ బాబు గుంటూరుకారం, రజనీకాంత్ లాల్



సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో గెలుపు ఎవరిది?

(ఆర్ కె- ప్రశ్న న్యూస్ బ్యూరో)

ఎన్నికల సమయంలో రాష్ట్ర రాజకీయాలు వేడక్కాయి. ప్రజలు ఏ పార్టీకి మద్దతు తెలుపుతున్నారో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొన్నది. 10 సంవత్సరాల పాలనలో తెనాలి చేసింది శూన్యం అంటూ ప్రతిపక్షాలు దెప్పిపొడుస్తున్నాయి అదే కాకుండా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని తన కుటుంబాన్ని అభివృద్ధి చేసుకున్నారని కుటుంబ పాలనలతో రాష్ట్ర మొత్తం అప్పుల డిబ్బాగా మారిందని ఆరోపిస్తున్నారు. దీనితో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పై తీవ్ర వ్యతిరేకత పెరిగింది. 50 సిట్ల సాధించడం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కష్టంగా మారింది. ఇక సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో ప్రధానంగా మూడు పార్టీల మధ్య పోటీ తీవ్రంగా ఉంది.

ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ హక్కు కోట్లనా?



సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ ఈసారి ఎలాగైనా గెలిచి హక్కు కోట్లనా అనే ఆశపడుతున్నారు అయితే బీఆర్ఎస్ పార్టీ పై ఉన్న వ్యతిరేకత అయిన గెలవడం కష్టంగానే మారింది. నియోజకవర్గంలో ఆశించిన స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయలేదన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి కేవలం ఎన్నికల సమయంలోనే ప్రజల సమస్యలు గుర్తుకు వస్తాయని తరువాత అసలు పట్టించుకోరన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇదే కాకుండా స్థానిక ప్రజలు సమస్యలను విన్నవించుకుందామంటే వారి పట్ల చురుకైన మాట్లాడతారని గతంలో అనేకమంది స్థానికులు మీడియా ముందు వెళ్లవచ్చారు. కానీ అలాంటి రోడ్డు వేసిన దాఖలాలు లేవు సమస్యలను పట్టించుకున్న సందర్భాలు లేవన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. 2014లో తన వెంట ఉన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇప్పుడు లేకపోవడం అంటే కార్యకర్తలని, నాయకులని పట్టించుకోరన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. మొదటినుండి పద్మారావు గౌడ్ కు మీడియా దగ్గర అన్న చాలా చురుకైన మీరు రాస్తే నేను గెలుస్తానా? లేకుంటే గెలవనా? అంటూ అనేకసార్లు రిపోర్టర్లకు చురుకైన పెట్టారు. ఇదే కాకుండా తన కొడుకులను డివిజన్ ఇన్చార్జిగా నియమించి సీనియర్లను అవమానించారని గతంలో కొంతమంది సీనియర్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే పద్మారావు గౌడ్ మాత్రం తన గెలుపు పై దీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారని దమ్మును కూడా నిజ్జా కార్యపెరుగుతున్నారని దమ్ము నాయకులను కూడా ప్యాకేజీలతో కొంటున్నారని ప్రతిపక్ష నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి కొంతమంది నాయకులను భారీ ప్యాకేజీ ఇచ్చి కొనుగోలు చేసినట్లు తీరా చూస్తే ఆ నాయకులకు ఒక్క ఓటు వేయించి శక్తి కూడా లేదని సొంత పార్టీ నాయకులే హాళన చేస్తున్నారు.

- పద్మారావు గౌడ్ హక్కు కోట్లనా?
- ఆర్థికంగా పద్మారావు గౌడ్ ను తట్టుకోలేకపోతున్న బిజెపి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు
- బిజెపి అభ్యర్థికి సహకరించని నాయకులు, ఆశావాహులు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను కాపాడుకోలేకపోతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి

నేను లోకల్ అంటున్న బిజెపి అభ్యర్థి మేకల సారంగహాణి..



బిజెపి పార్టీ నుండి ముగ్గురు ఎమ్మెల్యే రేసులో ఉన్న వారిని పక్కన పెట్టి మేకల సారంగహాణికి బిజెపి అధిష్టానం డిజిట్ ఇవ్వడం తో బిజెపి ఉద్ధర నాయకులు పండపల్లి సతీష్ గౌడ్, మాజీ మేయర్ బంధా కార్తీక్ రెడ్డి స్పష్టంగా ఉండిపోయారు. బిజెపి పార్టీ కోసం అభ్యర్థి గెలుపు కోసం వీళ్ళు ఎక్కడ ప్రచారం నిర్వహించకపోవడం విద్వేషంగా మారింది. వీళ్ళకు పార్టీ ప్రయోజనాల కంటే సొంత ప్రయోజనాలు ముఖ్యం అన్నట్లుగా ఉందని పార్టీలో గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే మేకల సారంగహాణి పద్మారావు గౌడ్ ను ఆర్థికంగా తట్టుకోవడం అంత సులభం కాదన్న చర్చ జరుగుతోంది. మేకల సారంగహాణి డివిజన్లో ఉన్నప్పుడు సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ సమస్యలపై చాలా పోరాటం చేశారు ఒకంత చెప్పాలంటే పద్మారావు గౌడ్ ను ఎదిరించిన ఏకైక వ్యక్తిగా నియోజకవర్గంలో ఆయనే ముందున్నారు అది కూడా సమస్యల పైననే. అయితే బిజెపి పార్టీలో వచ్చినంత పార్టీ క్రమశిక్షణ అంటూ సమస్యలపై ఆశించిన స్థాయిలో పోరాటం చేయలేదు ఇదే కాకుండా స్థానికుడు కావడంతో నేను స్థానికుడిని పద్మారావు గౌడ్ నాన్ లోకల్ వన్న గెలిపించండి మీ సమస్యలు తీరుస్తాను అంటూ ముందుకు వెళ్తున్నారు.

స్టీవ్ పెంచని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఆదం సంతోష్ కుమార్



కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ముగ్గురు బిజెపి అభ్యర్థులతో సంతోష్ కుమార్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అనుచరుడు కావడంతో ఆయనకు డిజిట్ కేటాయింబారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఆదంకు మంచిపట్టున్న సమస్యలపై ఏనాడు పోరాటం చేసిన దాఖలాలు లేవు. గత పది సంవత్సరాల నుండి బీఆర్ఎస్ పార్టీని సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ సమస్యలను ఏనాడు పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. జిహెచ్ఎస్ఎస్ ఎన్నికలలో బదుగురు కార్పొరేటర్ డిజిట్లను తన అనుచరులకు ఇచ్చుకొని కనీసం డిపాజిట్ కూడా రాబట్టుకోలేక పూర్తిగా విఫలం చెందారు. అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఆర్థిక శక్తిని కూడా ఆదం తట్టుకోలేక పోతున్నారు. ఆర్థికంగా ఆదం సంతోష్ కుమార్ చాలా బలంగా ఉన్న ఖర్చులో మాత్రం పూర్తిగా వెనకాడుతున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. గట్టిగా ప్రయత్నిస్తే గెలుపు తథ్యం కానీ ఈ లోకం డబ్బుకు దాసోహం అన్న సంగతి మర్చిపోయారు ఆదం సంతోష్ కుమార్. ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ గాలి వీస్తుంది అందులో గెలవాలి తప్ప పద్మారావుని డి అంటే డి క్యాట్ల సమర్థక లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. సికింద్రాబాద్ స్థానిక నాయకుడు అయిన ప్రజలలో మాత్రం కలవలేకపోయారు.

పద్మారావు గౌడ్ ను ఓడించడం సాధ్యమేనా?

బిజెపి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇద్దరు లోకల్ పద్మారావు గౌడ్ నాన్ లోకల్ అయిన ఆయనను ఓడించడం అంత తేలిక కాదు. రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మంత్రిగా పదవులు అనుభవించిన పద్మారావు గౌడ్ ను ఆర్థికంగా కూడా తట్టుకోలేరు. కాంగ్రెస్, బిజెపి కార్యకర్తలు పద్మారావు గౌడ్ కు కేవలార్థంగా వ్యవహరిస్తుంటారు ఆయన ఇచ్చే ఠాయింపాలకు ఆశపడి సొంత పార్టీకి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తారు కొందరు గతంలో కూడా బండపల్లి సతీష్ గౌడ్ కు ఇదే జరిగింది. పోలింగ్ తేదీకి రెండు రోజుల ముందు పద్మారావు గౌడ్ పూర్తిగా చక్రం తిప్పడంలో ఆరితేరారు ఎవరిని ఎలా మంచిగా చేసుకోవాలో ఆయనకు వెన్నుతో పెట్టిన విద్య. సో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీల గెలుపు అంత ఈజీ కాదు.

ప్రవీణ్ ను అరెస్ట్ చేయొద్దు హైకోర్టు



హైదరాబాద్ (ప్రజా ప్రశ్న): బీఎస్పీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అరెస్ట్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను అరెస్ట్ చేయవద్దని హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కొంతమంది బీఆర్ఎస్ నాయకులపై దాడి చేశారని అరెస్ట్ ప్రవీణ్ కుమార్ పై కాగజ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదయింది. దీంతో ఆయన హైకోర్టులో క్యాష్ బిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఉత్తర్వులు వెలువడే వరకు అరెస్ట్ చేయవద్దని హైకోర్టు ఆదేశించింది. అరెస్ట్ ప్రవీణ్ కుమార్ సిర్పూర్ కాగజ్ నగర్ నుంచి బీఎస్పీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే.

కేదార్ నాథ్ ఆలయ తలుపులు మూత



కేదార్ నాథ్ (ప్రజా ప్రశ్న) రుద్రప్రయాగ్ శీతాకాలాన్ని పురస్కరించుకుని కేదార్ నాథ్ ఆలయ మహా ద్వారాన్ని భయ్యా దూజ్ సందర్భంగా బుధవారం మూసివేశారు. శీతాకాలమంతా ఈ ఆలయం మంచుతో కప్పబడి ఉంటుంది. కాగా, తెల్లవారుజామునే చలిలో వేలాది మంది భక్తులు ఆలయానికి చేరుకోగా, పూజారులు శివలింగం పూజలు, ఇతర సంప్రదాయ కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన అనంత రం ఉదయం 8.30 గంటలకు మహాద్వారాలను మూసివేశారు. శీతాకాలమంతా ఈ ఆలయాన్ని మూసివేసిన ఉపతాపమని బిద్నాథ్-కేదార్ నాథ్ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అజయ్ అజయ్ తెలిపారు. ఆయన ద్వారా మూసివేసిన తర్వాత కేదార్ నాథుని పంచముఖి దోలిని పూజారులు భుజంపై మోసు కుంటూ ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లి ఉఖీమర్ లోని ఓంకారేశ్వర ఆలయంలో భద్రపరిచారు. ఈ శీతాకాలమంతా స్వామివారికి అక్కడ పూజలు నిర్వహిస్తారు. కాగా, ఈ సీజన్ లో కేదార్ నాథుడిని 19.5 లక్షల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ తెలిపారు.

వచ్చేది కాంగ్రెస్ సర్కారే మేం ఎవరికీ భయపడబోం : కేవీఆర్

- కేవీఆర్ అనినది అక్కమాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఓడిస్తాయి
- కేవీఆర్, కేబీఆర్ లకు కోమటిరెడ్డి సహాల్
- ఈసారి బీఆర్ఎస్ సిట్టింగ్ స్థానాలు పూర్తిగా మాయం
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే కేవీఆర్ ది పెద్ద పాత్ర
- ప్రజాసేవలో కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి స్టైల్ వేరు
- నల్గొండ జిల్లాలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకే గెలుపు అవకాశాలు

(వెంపటి విజయ్ కుమార్- ప్రశ్న న్యూస్)

రాజకీయాల్లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ స్టార్ క్యాంపెయిన్, నల్గొండ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్టైల్ వేరు. సంవలన వ్యాఖ్యలతో ఎప్పుడూ జనాలకు దగ్గరానే ఉంటారు. అయితే ప్రస్తుతం రాజకీయ ప్రచారాలు చాలా వేడిగా కొనసాగుతున్నాయి.

నల్గొండ జిల్లాలోని అన్ని స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీవే..

ఈ మేరకు నల్గొండలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వవైభవం తెచ్చేందుకు కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్, జిల్లాలోని ఇతర కీలక నేతలు జనారెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, వేముల వీరేశంత్ కలిసి తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు నల్గొండ జిల్లాలోని అన్ని స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పాగా వేస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎవరైనా సీఎం కావచ్చు..

మరోవైపు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీఎం పదవికి పోటీపడే రెంజ్ లో కోమటిరెడ్డి దూసుకెళ్తున్నారు. ఇటీవలే సీఎం పదవిపై స్పందించిన కేవీఆర్, కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎవరైనా సీఎం



కావచ్చున్నారు. ఏదో ఒక రోజు తాను కూడా సీఎం అవుతానన్నాడు. మోసపూరిత మాటలతో బీఆర్ఎస్ మరోసారి ఎన్నికల్లో గెలవాలని ప్రయత్నిస్తోందని, కేబీఆర్, హరిష్ రావు పాలి క్యాంప్ లో తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పై అబద్ధాలు

నా ఇంట్లో కరెంట్ లేదు. చర్చకు సిద్ధం : కోమటిరెడ్డి
బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్, కేబీఆర్ ఇద్దరికీ నల్గొండ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి సహాల్ వినిపిస్తుంది. ఎక్కడా 24 గంటల కరెంట్ లేదని, ఇప్పుడు కూడా తన ఇంట్లో పవర్ లేదన్నారు. ఈ మేరకు తనతో బహిరంగ చర్చకు రావాలని సహాల్ వినిపిస్తుంది. కరెంట్ ఇస్తున్నట్లు నిరూపిస్తే తాను రాజీనామా చేస్తానని, ఒకవేళ నిరూపించకపోతే కేసీఆర్, కేబీఆర్ రాజీనామా చేయాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం సభల్లో ఫేజ్ మాటలు, అబద్ధాలను పదే పదే ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, తమ సర్కారు 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంట్ ఇస్తుందన్నారు.

దానం బేరం , బెదిరించి ఓట్లు దండుకుంటున్న నాగేందర్

- ఇప్పటికే ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో తీవ్ర వ్యతిరేకత
- ఈసారి గెలుపు కష్టమే అంటున్న పార్టీ క్యాడర్
- మరోసారి గెలిపించబోమని ఓటర్ల నాడి



ఖైరతాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కార్ తున్ను మనే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. దానం దురుసుతనం కారణంగా ఇప్పటికే పార్టీ క్యాడర్ క్రమంగా దానంకు దూరం అవుతుంది. ఇక ప్రజలను, ఓటర్లను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు , అభివృద్ధి ఫలాలు రావాలంటే తనకే ఓటు వేయాలని , వేరే పార్టీలకు పని చేసే వారికి సంక్షేమం ఉండదు అని బెదిరిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు పని చేసే వారి లిస్ట్ తయారీ చేసుకుంటున్నారని తెలుస్తోంది. దీంతో ఆయా పార్టీలలో ఉన్న పేర్లకు రెండు పడక గదుల ఇల్లు , రేషన్ సహా ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు అందించబోమని దానం హుకుం జారీ చేస్తున్నారు. దానం పోకడ నచ్చని ప్రజలు , ఓటర్లు ఈసారి ఓట్లు వేయమని అంటున్నారు. అవసరమైతే కాంగ్రెస్, బీజేపీ లకే ఓట్లు వేస్తాం కానీ ఇలాంటి రౌడీయజం, గుండాంబజం ఖైరతాబాద్ సహించదని నియోజకవర్గం ఓటర్లు అంటుండటం గమనార్హం.